Katowice, 14.07.2021 r.

Zatacznik nr ...................... do Protokotu

z postepowania przetargowego nr JSWL/NU/14/2021

Wszyscy zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy: postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dotyczacego ,Dzierzawy
3 (trzech) lokomotyw elektrycznych serii Traxx typu E 186, 483 lub E 594 na okres 1 roku, z opcja
przedtuzenia o kolejny rok”.

Komisja Przetargowa informuje, iz od Oferenta wptynety nastepujace pytania:

Pytanie nr 1 - Zatacznik nr 4 do Wymagan ofertowych:

Czy Zamawiajacy dopuszcza ztozenie oferty, ktérej przedmiotem nie bedg lokomotywy elektryczne
serii Traxx typu E186, E483 lub E594 natomiast spetniajg wszystkie inne okreslone przez
Zamawiajgcego wymagania techniczne.

Odpowiedi: Zamawiajacy nie dopuszcza ztozenia oferty na inne lokomotywy niz wymienione
w nazwie przetargu.

Pytanie nr 2 - Zatjcznik nr 3 do Wymagarn ofertowych - projekt umowy, § 6 ust. 1 lit. a:

Whioskujemy o modyfikacje w taki sposéb aby czasem naprawy byt okres pomiedzy udostepnieniem
Lokomotywy do usunigcia zgtoszonego defektu (usterki lub uszkodzenia) technicznego a zwrotnym
przekazaniem naprawionej Lokomotywy.

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje zapisu.

Pytanie nr 3 - Zatacznik nr 3 do Wymagarn ofertowych § 7 ust. 10:

Oferent przeznaczone na przetarg Lokomotywy leasinguje na podstawie Umowy Leasingu, ktérej
jednym z zabezpieczen jest Umowa Cesji Naleznosci - czy Zamawiajacy wyraza zgode na przyjecie
Oswiadczenia o dokonanej cesji naleznosci i na zadanie leasingodawcy przela¢ zaptate z zawartej
umowy?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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Pytanie nr4 - Zatacznik nr 3 do Wymagarn ofertowych § 7 ust. 18:

a. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé uzgodnienia na etapie negocjacji umowy warunkéw
i zakresu planowanego ubezpieczenia Lokomotyw?

b. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ ubezpieczenia CASCO Lokomotyw w przypadku gdy
oferta Wykonawcy bedzie bardziej korzystna dla Zamawiajacego i bedzie zawierata wytgczenie regresu
wobec Zmawiajgcego?

c. W przypadku nie skorzystania przez Zamawiajgcego z oferty ubezpieczenia Wykonawcy
zwracamy sie o wyrazenie zgody na zachowanie statusu ubezpieczonego z tytutu takiej umowy
ubezpieczenia lub odpowiednio, w przypadku zawarcia przez Wykonawce umowy leasingu
w odniesieniu do Lokomotywy - leasingodawcy.

Odpowiedz:
Ad a. Zamawiajacy nie wyraza zgody.
Ad b. Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Ad c. Zamawiajacy zobowigzuje sie zawrze¢ umowe ubezpieczenia na swéj koszt, przy czym
ubezpieczonym bedzie Wydzierzawiajacy.

Pytanie nr5 - Zafacznik nr 3 do Wymagan ofertowych § 9 ust. 17:

Prosimy o dodanie dodatkowych materiatéw eksploatacyjnych bedgcych obowigzkiem Dzierzawcy:
zapewnienie materiatow eksploatacyjnych tj. piasku, ptyn do spryskiwaczy, ptyn do smarowania
obrzezy naktadek pantograféw itp. oraz potwierdzenie, iz Dzierzawca - bedzie wykonawcg utrzymania
- w zakresie obstugi biezgcej.

Odpowiedz: Zamawiajacy modyfikuje tres¢ Zatacznika nr 3 do Wymagan Ofertowych, tj. Istotne
postanowienia umowy w § 9 ust. 17, ktéry otrzymuje nowe brzmienie:

»Koszty utrzymania kazdej z Lokomotyw oraz odpowiedzialnos$¢ za terminowo$é poszczegélnych
przegladow okresowych oraz ich jakos¢ ponosi Wydzierzawiajacy. Dzierzawca we wtasnym zakresie
bedzie nabywat i uzupetniat piasek i ptyn do spryskiwaczy, a takze bedzie wykonywat czynnosci
zwigzane z utrzymaniem czystosci i porzadku w Lokomotywach oraz ponosit ich koszt. Dzierzawca
zobowigzuje si¢ réwniez do przeprowadzania nie rzadziej niz raz na dobe ogledzin czesci biegowych
(bez uzycia kanatu rewizyjnego), oswietlenia, sprawdzenia komunikatéw generowanych przez
komputer poktadowy Lokomotywy, w przypadku wystapienia alertéw niezwtocznego ich zgtoszenia
Wydzierzawiajacemu, a takze sprawdzenia kompletnosci wyposazenia.”

Pytanie nr 6 - Zatacznik nr 3 do Wymagan ofertowych:

Prosimy o potwierdzenie i dodanie do projektu umowy informacji nt. podziatu obowigzkéw stron
wynikajacych z ustawy o transporcie kolejowym:

a. Wydzierzawiajgcy bedzie dysponentem Lokomotyw - zgodnie z Ustawa o Transporcie
Kolejowym dysponentem moze by¢ podmiot bedacy wtascicielem pojazdu kolejowego lub posiadajacy
prawo do korzystania z niego jako $rodka transportu, wpisany do krajowego rejestru pojazdéw
kolejowych;
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b. Wydzierzawiajacy bedzie podmiotem odpowiedzialnym za utrzymanie (ECM) — podmiot
odpowiedzialny za utrzymanie pojazdu kolejowego (ECM) w rozumieniu Ustawy o Transporcie
Kolejowym;

c. Dzierzawca - bedzie wykonawca utrzymania - w zakresie obstugi biezacej.

Odpowiedi: Ad. a. Zamawiajacy wyraza zgode na dodanie zapisu w Istotnych postanowieniach
umowy (zat. nr 3 do Wymagari Ofertowych) — w § 2 ust. 1 dodaje sie lit. i) o nastepujacej tresci:
»Wydzierzawiajacy jest dysponentem Lokomotyw - zgodnie z Ustawa o Transporcie Kolejowym?”,
dotychczasowe lit. i) do I) oznacza sig jako j) do f).

Ad b. Zapis istnieje w Istotnych postanowieniach umowy w § 2 ust. 1 lit. h).

Ad. c. Zakres czynnosci zwigzanych z obstuga Lokomotyw bedacych po stronie Dzierzawcy jest
opisany w § 9 ust. 17 Zatacznika nr 3 do Wymagari Ofertowych, tj. Istotnych postanowier umownych
(po modyfikacji — w zwiagzku z odpowiedzig na pytanie nr 5).

Pytanie nr 7 - Zatacznik nr3 § 3:

W celu ztozenia ekonomicznej oferty proponujemy przekazanie i odbiér na bocznicy kolejowej
Wydzierzawiajacego na terenie (RP). Zmiana oznacza dla Wykonawcy koniecznoé¢ wkalkulowania
dodatkowych kosztéw i tym samym wzrost zaoferowanej ceny.

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapiséw w Istotnych postanowieniach
umowy w § 3 ust. 1.

Pytanie nr 8 — Zatacznik nr 3 do SIWZ - projekt umowy, § 5 ust. 9:

Whnosimy o dodanie postanowieri: W przypadku realizacji prac w warsztacie Dzierzawcy bedzie on
zobowigzany do udostepnienia warsztatu Wydzierzawiajgcemu jako wykonawcy utrzymania. Prosimy
o potwierdzenie, ze Zamawiajacy udostepni baze w Dabrowie Gérniczej (JSW KOKS S.A.) nieodptatnie
jako warsztat utrzymania.

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zgody na dodanie ww. postanowien.

Pytanie nr9- Wymagania ofertowe pkt. 1l ust. 14:
Whioskujemy o skrécenie terminu do 30 dni.

Odpowiedi: W Wymaganiach Ofertowych Pkt. 1l ust. 14 nie istnieje. Zamawiajacy przypuszcza, ze
Oferentowi chodzi o Rozdz. V ust. 14 Wymagan Ofertowych, tj. termin zwiazania oferta, ktéry wynosi
90 dni. Zamawiajacy nie wyraza zgody na skrécenie tego terminu do 30 dni.

Pytanie nr 10 - Wymagania ofertowe pkt. IX:
Whnioskujemy o odstapienie wptaty wadium.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na odstapienie od wptaty wadium. Wadium mozna
whnie$¢ w innych formach okreslonych w Rozdz. XI ust. 2 Wymagar Ofertowych.
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